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PROVINCIE VLAAMS-BRABANT                          GEMEENTE 1540 HERNE 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

Vergadering van 16 september 2020 
 

Aanwezig: Kris Degroote, Voorzitter van de gemeenteraad 
Kris Poelaert, Burgemeester 
Lieven Vandenneucker, Lieven Snoeks, Sandra Dero, Schepenen 
Patrick De Vos, Lieven Vandenbroeck, Vanessa Van Hende, Paulette 
Debock, Eric Eeckhoudt, Nicky D'Hantschotter, Brent Roobaert, Frank 
Nevens, An Deleye, Paul Beyl, Ivan Van Hassel, 
Gemeenteraadsleden 
Ann Naert, Algemeen Directeur 

Verontschuldigd: Carina Ricour, tweede schepen 

Afwezig: / 
 
Aanvullend reglement betreffende kortparkeren in de Sint-Niklaasstraat te Herfelingen 

 
De gemeenteraad, 
 
Aanleiding en doel 
In zitting van 29 juli jl. boog het college zich over het invoeren van kortparkeren in de 
dorpskern van Herfelingen met als doel de parkeerrotatie te verhogen. De schets in bijlage 
geeft de inplanting van de kortparkeerplaatsen weer. Motivering en argumentatie zijn 
opgenomen in het besluit van 29 juli jl. 
Naar aanleiding daarvan verzocht het college van burgemeester en schepenen in zitting van 
2 september jl. de voorzitter van de gemeenteraad te beraadslagen over een aanvullend 
reglement. 
 
Bevoegdheid 
Artikels 40 en 56 van het decreet lokaal bestuur. 
 
Juridische gronden 
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968. 
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg. 
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald. 
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens. 
Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens. 
De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009. 
De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988. 
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 
Besluit van 29 juli 2020 van het college van burgemeester en schepenen houdende 
aanvragen voorbehouden en kortparkeerplaatsen in Herfelingen. 
Besluit van 2 september 2020 van het college van burgemeester en schepenen houdende 
het ontwerp van aanvullend reglement betreffende kortparkeren in de Sint-Niklaasstraat te 
Herfelingen. 
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Advies en motivering 
De voorzitter van de gemeenteraad stelt voor de behandeling van dit agendapunt te 
verdagen naar een volgende vergadering om eerst bijkomend overleg te kunnen 
organiseren. 
 
 
Besluit: Verdaagd met eenparigheid van stemmen. 
Artikel 1: De behandeling van dit agendapunt wordt verdaagd naar een volgende 
vergadering.  
  
Artikel 2: Dit besluit wordt meegedeeld aan de dienst omgeving. 
 
 
Gepubliceerd op 21 september 2020. 
  
 
 
 

Gedaan in zitting, datum als hiervoor. 
 

 
 

Get. Ann Naert, get. Kris Degroote, 

Algemeen Directeur Voorzitter van de gemeenteraad 

 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

 

Ann Naert, Kris Degroote, 

De Algemeen Directeur De Voorzitter van de gemeenteraad 


